

TURISTIČKA ZAJEDNICA DARUVAR-PAPUK

DOGAĐANJA U SRPNJU

Događanja tijekom mjeseca srpnja na daruvarskom podru

ju mogli bi jednostavo opisati kao susret ljepota razli

itih kultura, hobija, nebeskih visina, gastro doživljaja i opuštanja uz knjigu, dobar film, glazbu i ples...

DAN ČEŠKE KULTURE U DARUVARU

Češka beseda Daruvar 2. srpnja 2016. godine obilježava svoj dan, Dan češke kulture i tradicije. Kroz Staročeški sajam na Trgu kralja Tomislava predstaviti će tradicionalne rukotvorine i suvenire, jedinstvenu gastronomsku ponudu, tradicionalna češka jela koja se, naročito u ovom ljetnom periodu, izvrsno sljubljuju uz osvježavajuće staročeško pivo. Orkestri limenih glazbi upriličiti će promenade koncert, a u 21 sat je kulturno-umjetnički program čeških folklornih društava.

USKORO VIŠE NA: : www.savez-ceha-rh.hr/index.php/cz/ i www.visitdaruvar.hr

AEROPIKNIK ZEMLJA-ZRAK 2016

Povodom 70 godina Aerokluba Daruvar, u subotu, 2. srpnja, na daruvarskom aerodromu bit će održan Aero piknik Zemlja-Zrak. Prigodnim programom obilježiti će se obljetnica letenja iznad Daruvara i prisjećanje na tragično poginule prijatelje, istaknute i zaslužne članove, Tomislava Bubića i Vladimira Vojtu. Stoga, sljedeći vikend pravac na daruvarski aerodrom, bit će letenja, druženja, zabave za svakoga. VIŠE NA: www.akzdral.hr i www.visitdaruvar.hr

PETROVO NA PETROVOM VRHU

Planinarsko društvo Petrov vrh Daruvar u suradnji s restoranom Kapelica i ove godine obilježava svoj dan prigodnom svečanošću i planinarskom druženju pod nazivom Petrovo na Petrovom vrhu. Obilježavanje Dana Društva odvijati će se 2. i 3. srpnja pješačenjem planinarskim stazama, druženjem uz pjesmu i ples ispred planinarskog doma i tradicionalnim paljenjem krijesa u večernjim satima. USKORO VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr

IMSOVAČKI SUSRETE U SELU IMSOVAC

U organizaciji predstavnika VSNM i SKD Prosvjete Daruvar u Imsovcu će se 30. srpnja 2016. godine održati 5. po redu Imsovački susreti u sklopu kojih će biti održan kulturno-umjetnički program manjinskih društava te zajedničko druženje učesnika programa i gostiju u mjesnom domu u Imsovcu. USKORO VIŠE NA: www.facebook.com/SKD-Prosvjeta-Daruvar-154603291315644

FLIG – MEĐUNARODNI FESTIVAL LIMENE GLAZBE

Salonski orkestri nekada su zabavljali posjetitelje tijekom njihova boravka u Daruvarskim toplicama sviranjem u muzičkom paviljonu Julijeveg parka. Tradicija sviranja limenih glazbi poštuje se i čuva svih ovih godina i obogaćuje organiziranjem Međunarodnog festivala limene glazbe FLIG u Daruvaru. FLIG je jedinstvena manifestacija u Hrvatskoj, trodnevni festival koji se održava od 8. do 10. srpnja 2016. na središnjem gradskom trgu, na kojemu nastupaju orkestri iz Hrvatske i susjednih zemalja uz plesnu pratnju svojih mažoret sastava.

USKORO VIŠE NA: www.daruvar.hr i www.visitdaruvar.hr

DARUVARSKO KULTURNO LJETO

Reci DA kulturi, reci DA sebi! Daruvarsko kulturno ljeto je kulturna manifestacija koja traje od 4. do 17. srpnja i koja uključuje; kazališne predstave, ljetno kino, književne večeri, glazbene nastupe, kreativne i edukativne radionice, promociju rada lokalnih i hrvatskih umjetnika, promociju grada Daruvara kao turističke destinacije. Sva događanja su besplatna i za djecu i odrasle, a za sudjelovanje na radionicama potrebne su prethodne prijave. Pripremite se, prijavite na radionice, nabavite letak s programom, nabacite osmijeh, pridružite nam se i recite DA kulturi!
VIŠE NA: <https://www.facebook.com/Daruvarsko-kulturno-LJETO742568465853849/> , www.visitdaruvar.hr

BUDI IN – BUDI U KNJIŽNICI

Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar poziva sve svoje sadašnje i buduće male i velike korisnike, sugrađane i drage goste da u periodu od 1. srpnja do 31. kolovoza iskoriste niz ljetnih pogodnosti i zanimljivosti od čitanja dnevnog i mjesečnog tiska, izbora ljetnog najčitatelja, vikend akcija, edukativnih radionica, besplatnog interneta i igranja igrice na Nintendo Wii i sl. USKORO VIŠE NA: <http://knjiznica-daruvar.hr/> i www.visitdaruvar.hr